
Socialno ogroženih vse več,
denarja pa vse manj

Na majski seji skupščine socialne-
ga skrbstva so delegati največ pozor-
nosti namenili letošnjem programu
dejavnosti. Ugotovili so, da ga bo
težko izvajati, saj zvezna resolucija
in interventna zakonodaja predvide-
vata 10% zaostajanje sredstev za
rastjo dohodka. Ugotavljamo pa. da
bo ob naraščanju števila uporabni-
kov pomoči ogrožena obstoječa soci-
alna varnost.

Letos so prvič omejena tudi sred-
stva za socialno varstvene prejemke,
ki morajo v celoti realno zaostajati.
Zato so na skupščini sprejeli zaostre-
ne kriterije do upravičencev denar-
nih pomoči ter dodatna merila za
ugotavljanje stvarnih socialnih raz-'
mei družin. Družbeno pomoč bo res-
nično dobil le tisti upravičenec, ki bo
na podlagi stvarnih socialnih razmer
dokazal, da jo nujno potrebuje.

Kritičen položaj se kaže tudi na
področju izvajanja pomoči starejšim
občanom. Lani smo denimo uvedli
gospodinjsko pomoč po domovih,
povečalo se je število obrokov
v domski restavraciji za zunanje
odjemalce. Za vse to bo zdaj treba
poiskati druge vire financiranja.
V mislih imamo skupnost pokojnin-
sko invalidskega zavarovanja ali pa
se dejavnosti odpovedati.

Velik napredek smo v zadnjih letih
dosegli na področju varstva duševno
prizadetih, vendar prostorske zmog-
ljivosti in obseg storitev ne zadoščajo
več glede na naraščajoče potrebe.
Zaradi interventne zakonodaje, ki
prepoveduje investiranje v objekte
družbenih dejavnosti, zmogljivosti
ne bo mogoče širiti. Zato bomo po-
skrbeli za drugačne možnosti varstva
in začeli z uvajanjem rejništva. Na
skupščini so se tudi scznanili, da so
na Poljanski cesti št. 53 začeli razde-
ljevati hrano brezdomskim in social-
no najbolj ogroženim osebam. To pa
je le začasna rešitev, ker v Ljubljani
nismo uspeli dobiti ustreznih prosto-

rov za ustanovitev posebnega social-
nega zavoda za to zvrst ljudi.

V Centru za socialno delo, ki je
najširši izvajalec socialnega skrbstva,
so nudili pomoč 8,1% občanom naše
občine. Zaradi zaostrenega gospo-
darskega položaja se veča število
družin, ki prejemajo denarno
pomoč.

Zaradi vse večjega števila zakon-
skih razvez, kaznivih dejanj med
mladino si prizadevajo, da bi se ka-
drovsko okrepili in pridobili še kak-
šen prostor več.

Varstveno delovni center organizi-
ra varstvo za odrasle zmerno in težje
duševno prizadete osebe. V dom je
stalno vključenih 57 varovancev,
v dnevno varstvo pa 159 oskrbovan-
cev. V domu so varovanci vključeni
v proizvodno delo. V prostem času
pa organizirajo še številne dejavnosti
za sprostitev. Dom iraa lastno kuhi-
njo pesti pa jih prostorska stiska.
V Domu starejših občanov imajo 228
postelj. Dom je bil zgrajen za soraz-
merno zdrave ljudi, sedaj pa vključu-
je več kot 80% stanovalcev, ki dnev-
no potrebujejo zdravniško oskrbo.
Spremenjena struktura oskrbovan-
cev narekuje tudi drugačno vsebino.
način in organizacijo dela. Glede na
trenutni položaj v domu bo nemudo-
ma treba obnoviti pralnice, zgraditi
dvigala za prevoz hrane in obnoviti
dnevne prostore. V VZ Fran Milčin-
ski v Smledniku prihajajo otroci od
11. do 15. leta starosti iz vse Sloveni-
je. Dom je začel uvajati novo obliko
dela. Ustanovili so stanovanjsko sku-
pino v bližini doma, vanjo pa so
vključeni učenci, ki so zaključili ob-
vezno osnovno šolo in obiskujejo
usmerjeno izobraževanje v Ljubljani,
Kranju. Zavodu predstavlja velik
problem vzdrževanje 400 let stare
zgradbe. V srednjeročnem planu ob-
čine je predvidena gradnja novega
zavoda, ki pa je glede na stanje, v ka-
terem se nahajamo, še vprašljiva.
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